

## Заиграевский район Бурятии: рубеж приближается

По данным источников, суд над главой Заиграевского района Александром Бурлаковым намечен на 23 марта. Напомним, в 2019 году скандальный муниципал оказался фигурантом сразу четырех уголовных дел по ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий». Разбирать дело должны в суде Октябрьского района Улан-Удэ.

Сложно сказать, что решит суд – когда фигурируют влиятельные чиновники, итоги разбирательства могут быть весьма непредсказуемыми. Напомним, за эвфемизмом «превышение должностных полномочий» кроется фиктивное трудоустройство 63 человек, безвозмездная передача из районного хозяйства частной организации 800 тонн угля и незаконная субсидия ей же в 1 млн рублей, незаконное введение в районе режима чрезвычайной ситуации. По всем этим четырём эпизодам на Александра Бурлакова возбудили уголовные дела. Но вскоре они интересным образом начали разваливаться.

Так, дело о фиктивном трудоустройстве закрыли «за отсутствием состава преступления», в дальнейшем следствии по этому факту будут фигурировать уже подчинные Бурлакова из районной администрации. С той же формулировкой были закрыты дела о передаче угля и незаконной субсидии. В настоящее время одиозный муниципал проходит подозреваемым лишь по делу о незаконном объявлении ЧС.

Александр Бурлаков

А ведь благодаря этой афере Александр Бурлаков получил из бюджета республики 12 млн рублей. Из которых 5 млн рублей, опять же, без какого-то обоснования были переданы частным фирмам ЖКХ. Хотя те имели достаточно запасов угля. В общем, бюджет Бурятии понёс ущерб на эту сумму.

Когда уголовные дела, возбужденные на влиятельную политическую фигуру, вдруг начинают одно за другим закрываться – всегда настораживает. Очень часто их фигурант выходит сухим из воды, или отделяется символическим наказанием, смешным на фоне нанесённого им ущерба. Таковы наши российские реалии.

Тем не менее, информированные люди предполагают, что Бурлаков всё-таки получит наказание, хотя, скорее всего, ограничится условным сроком. Но это даст основание всё-таки отстранить его от должности.

Дальнейшие действия Бурлакова достаточно предсказуемы – апелляция в верховный суд Бурятии, стремление сильнее всё заволокитить, чтоб протянуть в кресле главы как можно больше времени. А там попытаться подключить влиятельные связи, чтоб всё спустили на тормозах, и всё же усидеть у власти.

Но, по данным источников, в правительстве республики уже прошли «смотрины» возможных назначенцев на район. Для Бурлакова это тревожный сигнал – значит, в кулуарах его уже списали.

Но Бурлаков не сдастся так просто. И пока его вернули к «штурвалу» района, занят укреплением своих позиций. Ведёт «задушевные беседы» с депутатами райсовета и главами поселений, продвигает верных



людей.

Так, начальница экономического управления администрации района Наталья Сафронова скоро должна возглавить управление по социальной защите, а также районный штаб организации референдума о поправках в конституцию. Она – вернейшая сподвижница Бурлакова.

Пикантность в том, что в 2018 году, как сообщают источники, она была под следствием за денежные махинации. Тогда награждали передовиков сельского хозяйства, но положенные им премии Сафронова оставила себе, выдав лишь грамоты. В ведомостях ею были подделаны подписи. По итогам разбирательств Сафронову оштрафовали.

Несмотря на это, дальнейшая её карьера только пёрла в гору. Вот таких людей приближает Александр Бурлаков, возвышает, ставит на ответственные посты.

И вновь напомним, Александр Бурлаков – лишь один из участников неформальной «политической группы» Заиграевского района. Возглавляемой экс-депутатом Народного Хурала Александром Стопичевым и поддерживаемой оскандалившимся единороссом Баиром Жамбаловым.

Заиграевский район давно нуждается в «чистке». Глава Бурятии Алексей Цыденов должен, наконец, навести там порядок. Коррупцию в Заиграево следует выкорчевать беспощадно.

#### Читайте также:

[Заиграевский район Бурятии: что ждёт опозорившегося главу?](#)

[Заиграевский парадокс, или двусмысленная ситуация](#)

[Худшие главы Бурятии в феврале. Рейтинг Бабра](#)

*Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)*

Автор: Иезекиль Дугарон © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 27904 16.03.2020, 17:19 📄 1832

URL: <https://babr24.com/?ADE=198526> Bytes: 4523 / 4139 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Иезекиль  
Дугарон.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)